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Herzlich Willkommen bei HAGEMEYER Deutschland!

Sie suchen einen leistungsstarken Geschäftspartner, der Ihnen „alles aus einer Hand“ bietet? Sie haben ihn
gefunden: HAGEMEYER Deutschland bietet Ihnen die ganze Welt der Elektrotechnik und zugleich ein
umfangreiches Arbeitsschutzprogramm.

Als eine der bedeutendsten Landesgesellschaften innerhalb der internationalen Rexel-Gruppe, mit
Verwaltungssitz in München, sind unsere ca. 2.000 Mitarbeiter an über 65 Standorten deutschlandweit
jederzeit mit vollem Engagement für Sie da. 

Die Rexel-Gruppe mit ihrer Zentrale in Paris, ist heute in 34 Ländern an 2.600 Standorten vertreten und
gehört mit rund 34.800 Mitarbeitern zu den weltweit führenden Anbietern von Produkten und Dienstleistungen
rund um Elektrotechnik und Arbeitsschutz.

Das stolze Ergebnis: Im deutschen Elektrogroßhandel sind wir bei Handel und Handwerk einer der
gefragtesten Partner, bei der Industrie die deutliche Nummer 1.

Eine über 100 Jahre andauernde Erfolgsstory!

Die Brüder Johan und Anton Hagemeijer gründeten 1900 das familienbetriebene Handelsunternehmen in
Niederländisch-Indian (dem heutigen Indonesien). Im Jahre 1905 etablierten die Gebrüder Hagemeijer eine
europäische Hauptverwaltung im niederländischen Naarden bei Amsterdam. Aus dem Unternehmen wuchs
ein global agierendes und börsennotiertes Handelsunternehmen. 

Der 1920 in München gegründete elektrotechnische Großhandel ETG J. FRÖSCHL schloss sich im Jahre
1991 der HAGEMEYER-Gruppe an. Die im Jahre 2004 erfolgte Umfirmierung in HAGEMEYER Deutschland
GmbH & Co. KG war dann der letzte Schritt eines harmonischen Zusammenwachsens zu einer Einheit. Aus
der Unternehmensgruppe Fröschl (ETG J. Fröschl, Ziesenhenne & Appel, Assmy & Böttger, Stahl Elektro,
Brück, Mürdel Elektro, Läer & Co., R.O. Krauskopf) wurde HAGEMEYER Deutschland.

100 Jahre HAGEMEYER - 2005 war es soweit. HAGEMEYER Deutschland feierte diesen runden Geburtstag
mit Kunden, Lieferanten und der ganzen Branche.

Der Erfolg und die internationalen Aktivitäten der HAGEMEYER-Gruppe basieren somit auf einer
jahrzehntelangen Erfahrung und dem damit verbundenen tiefen Verständnis für globale Märkte. Diese
profunde Kenntnis der Bedürfnisse unserer Kunden ist das Erfolgsgeheimnis, das HAGEMEYER zu einem
der weltweit führenden Großhandelsunternehmen für Elektrotechnik und Arbeitsschutz gemacht hat. 

Im März 2008 wird die international aktive Rexel-Gruppe Eigentümer der HAGEMEYER-Gruppe. Eine
zukunftsstarke Verbindung, in die Rexel wie auch HAGEMEYER Deutschland ihre langjährige Kompetenz
und Erfahrung rund um erfolgreiche Elektrotechnik für Handel, Handwerk und Industrie einbringen.
Deckungsgleich ist auch die Philosphie, die bei Rexel wie auch HAGEMEYER Deutschland den Kunden und
seinen Erfolg in den absoluten Fokus stellt.

Zukunftsorientiertes Handeln und partnerschaftliche Zusammenarbeit



Als führendes Großhandelsunternehmen für Elektrotechnik und Arbeitsschutz bieten wir unseren Kunden
ganz besondere Pluspunkte. Die Produkt- bzw. Sortimentsvielfalt sowie unsere umfangreichen und
kompetenten Beratungs- und Logistikleistungen bilden unser „Produkt“ für den Kunden. Damit tragen wir
wesentlich dazu bei, dass unsere Kunden aus Handel, Handwerk und Industrie erfolgreich im Markt agieren. 

Weil unsere Kunden genauso hart im Wettbewerb stehen wie wir, liegt die Erfolgsstrategie traditionell in
unserer konsequenten partnerschaftlichen Zusammenarbeit mit Kunden, Lieferanten und Geschäftspartnern.
Dabei können unsere Kunden auf Ressourcen und Know-how bauen, die kein anderer Großhändler so zu
bieten hat. 

Diesen Mehrwert bringen wir mit unserem prägnanten Unternehmensslogan klar, deutlich und nachhaltig
zum Ausdruck. Mit den Kernkompetenzen – Zuverlässigkeit, Schnelligkeit und Flexibilität – bilden wir die
Basis des kundenorientierten Handelns. Daraus entstehen die Grundlagen unseres Erfolgs, die sich in
unserem Slogan „Mehr Persönlichkeit. Mehr Kompetenz. Mehr Erfolg.“ widerspiegeln.

Mehr Persönlichkeit:

HAGEMEYER ist mit einem flächendeckenden Mitarbeiternetz immer und überall präsent. Selbstbewusste,
hoch qualifizierte und kompetente Fachkräfte unterstreichen den Aspekt Persönlichkeit in einer
partnerschaftlichen Geschäftsbeziehung.

Mehr Kompetenz:

HAGEMEYER beeindruckt durch ein in Tiefe und Breite einmaliges Produkt- und Dienstleistungsspektrum
rund um Elektrotechnik und Arbeitsschutz. Unsere hohe Warenverfügbarkeit zeugt von Vielseitigkeit und
Kundenorientierung und ist darüber hinaus auf die lokalen und individuellen Bedürfnisse
unserer Kunden abgestimmt. 

Mehr Erfolg:

HAGEMEYER bietet seinen Kunden einen Mehrwert, der einen handfesten Vorsprung am Markt garantiert.
Die Bündelung aller Kräfte schafft für HAGEMEYER-Kunden und -Partner grenzenlose Möglichkeiten und
Vorteile. Unser klares Ziel: gemeinsam mit Ihnen erfolgreich!

Die Qualität im Fokus...

Qualität ist eine der wesentlichen Grundlagen unserer Unternehmensphilosophie und bedeutet, dass
Produkte und Dienstleistungen gemäß Forderungen und Erwartungen an externe und interne Kunden
geliefert werden. Dabei ist die kontinuierliche Verbesserung der Qualität die Verantwortung jedes einzelnen
Mitarbeiters.

Das ist die Qualitätspolitik von HAGEMEYER Deutschland, also unser Verständnis von Qualität, nach der
sich alle Mitarbeiter an allen Standorten richten. Als reines Handelsunternehmen fokussieren sich unserer
Qualitätsbemühungen eindeutig auf unsere Kunden und auf unsere Prozessabläufe. 

Um diese Qualitätspolitik sicher und dauerhaft umsetzen zu können, hat HAGEMEYER Deutschland ein
Qualitätsmanagementsystem eingeführt. Dies beinhaltet u. a.: 

•die Regelung wiederkehrender Arbeitsabläufe 
•die Festlegung von Verantwortungen 
•die Organisation des Informationsflusses an internen und externen Schnittstellen
•und die Durchführung von Prüfungen zur Sicherung der Qualität von Arbeitsschritten

Beauftragt durch die Geschäftsleitung ist Stephan Krull, Human Ressources Director HAGEMEYER Central
Europe, für die Belange des Qualtiätsmanagements zuständig. In dieser Position ist er verantwortlich für:

•die Sicherstellung der Einführung und Aufrechterhaltung des Qualitätsmanagements
•die Kommunikation der Leistungen und der Verbesserungsmöglichkeiten des Qualitätssystems im 



Kreis der Geschäftsführung 
•und die Förderung des Bewusstseins über die Kundenanforderungen und Qualitätsanforderungen in 
der gesamten Organisation

Um die Qualität unserer Prozessabläufe auch nach außen dokumentieren zu können, hat sich HAGEMEYER
Deutschland schon vor vielen Jahren entschlossen, durch ein unabhängiges externes Unternehmen eine
regelmäßige Auditierung unseres Qualitätsmanagementsystems durchführen zu lassen. Ausgehend von
diesen regelmäßigen Qualitätsaudits in der Hauptverwaltung und den Vertriebsniederlassungen wird uns
durch die Firma AEROCERT bescheinigt, dass unser Qualitätsmanagementsystem in allen Belangen den
Anforderungen der Norm DIN EN ISO 9001:2000 entspricht.

Für weitere ausführliche Informationen besuchen Sie uns bitte auf unserer Homepage. Natürlich stehen wir
Ihnen auch gerne persönlich zur Verfügung. 


